

2月3日凌晨2点多,牌照为苏AVZ001的黑色宾利车,在武汉江岸区汉口沿江大道粤汉码头外“发飙”,撞废一辆警车、一辆出租车。面对交警,司机又发起“酒疯”,将万元现金抛撒在路面,折腾了近一小时才被带走。

昨天,记者从武汉交警部门了解到,经测定,司机已属醉驾,目前被行政拘留。同时记者通过多方调查获悉,肇事宾利车的车主为南京格莱美娱乐发展有限公司负责人谢某,肇事司机为其39岁的小舅子陈中明。事发后,谢某表示不知情。谢某的一位好友称,陈中明私自将谢某留在武汉的车开出,结果出了这种事情。

□快报记者 朱俊俊

南京醉宾利武汉发飙 撞飞警车,司机当街狂撒钞票

»事发

先撞飞警车 再冲向出租车

“警车的两个后轮都被撞飞了,宾利车却只有一点点的刮痕,太彪悍了。”2月3日凌晨3点,武汉晚报记者成熔兴接到出租车司机的报料后,立即赶到了现场,目击了宾利车司机的发飙过程。

当时,一辆黑色宾利轿车停在马路中间,左侧车轮受损。在宾利车的一百米开外,停着一辆警车和一辆出租车,警车的后轮已经被撞飞,滚出五六米远,红色的出租车也被撞扁。

“这辆宾利车是凌晨2点30分左右从武汉关方向驶过来的。”成熔兴告诉记者,当时车速非常快,撞击警车后,没有及时停下来,又撞上了一辆出租车,然后又继续行驶了100多米,才停下来。

“当时有目击者告诉我,宾利车司机撞车后还在猛踩油门,可能是车轮受损,才没有跑。”万幸的是,当时路上的车辆与行人很少,被撞击的两辆车虽然破损严重,但没有人受伤。让成熔兴感到惊讶的是,宾利车司机下车后,酒味扑鼻,明显是喝多了酒,而且眼神像个好斗的公鸡。果然,当警察来到他面前时,他一下子把警察推开,破口大骂。

当时宾利车的门敞开着,一叠厚厚的现金就放在座位上,围观的人很多,警察怕这些钱丢了,想让司机收起来。哪知道这位司机拿过钱就往天上抛去,“我有的是钱,你管不着。”民警只好俯身,把钱一张张捡起来还给他。

2月3日凌晨3:30,这位司机被带往医院进行血检。

凌晨粥店闹事 “被报警”

在采访中,记者了解到,宾利司机是在武汉关一家粥店闹了事才驾车狂奔的。昨日下午,记者从事发现场出发顺着沿江大道寻找,最终在沿江大道天津路路口找到了一家24小时营业的粥店。粥店收银台的服务员称,事发当晚确实有一男子在店里闹事,服务员当场报了警。记者拿出所拍的宾利司机的照片,服务员一眼就认出来了,“就是他”。

据服务员介绍,前日凌晨1时许,宾利司机和另外一男一女来粥店一楼吃饭。几个人都喝了酒,但还基本正常。没吃多久,2名男子突然发生了口角,宾利司机特别生气,甚至站起来冲着对方吼,“不要以为我是外地人……”。他还拿起桌上酒杯,砸向对方,但被旁边的女子拦住。

对面那名男子起身就离开了粥店,结果宾利司机越想越气,在店里发起了飙。“他把桌上的砂锅举起来往地上砸,还差点把桌子给掀了”,服务员制止不住,赶紧打电话报警。在警察赶来之前,闹事男子已驾车离开粥店。



肇事司机陈中明试图推开警察



警车车身严重受损,后轮被撞飞,滚出五六米远



这辆车头受损的宾利车价值400多万元 本版图片由武汉晚报提供

»调查

车主为南京大老板,肇事司机是其小舅子

一辆价值400多万元的南京牌照宾利车,怎么会在武汉的街头撒野?司机就是车主本人吗?

“这是一辆合法的车辆,不是套牌车。”昨天,武汉交管部门接受记者采访时,对这辆车的合法性进行了认定。

事情发生后,肇事司机被警方带回事故处理部门接受醒酒。昨天,在完全清醒后,武汉警方对他展开了调查。据了解,肇事司机叫陈中明,1981年出生,南京白下区人。

武汉警方介绍,宾利轿车的车主谢某是江苏人,在南京经营着格莱美娱乐发展有限公司,地址在夫子庙附近的平江路。格莱美量贩KTV就是这家娱乐公司的。

“我们的谢董不在,已经很长时间没看到他人了。”昨天下

午,当记者来到格莱美娱乐公司6楼的办公室,里面的工作人员告诉记者,“谢董”在全国各地都有大生意,很少来这边。

但娱乐公司的一个主管告诉记者,他2月3日下午还看见他们董事长过来的,“他从车里下来,坐到大厅的沙发上,还冲我们微笑打招呼。”这位主管说,事发的时候他们董事长在南京,应该是别人开了他的车。

这位主管向记者证实,他们董事长确实有一辆黑色的宾利车,“新买的,开了没多久时间。”2009年12月的一天,公司的员工突然看见公司门口停了一辆黑色的宾利车,车上走下来满脸笑容的谢董,后来他们才知道,他们的大老板换了新车了。据记者了解,这款宾利欧陆系列轿车售价在400万

以上。

昨天,记者还联系上了谢某的好友与生意合作伙伴。

“他上午已经知道这个事情了。”这位公司老总告诉记者,谢的生意做得很大,天津、北京、武汉等地都有生意。昨天下午,谢刚刚离开南京,去北京处理一些生意上的事情。

武汉火车站的所有商铺都是他承包下来的,而他的小舅子则在武汉参与负责管理。

前两天,谢某把宾利车开到了武汉,但2月初的时候,他乘坐其它交通工具回到了南京,宾利车却留在了武汉,他的小舅子便私自开着他的车出来,结果出了这种事情。不过,现在已经派专人去处理这个事情了。

昨天晚上,记者联系上了谢某,但他告诉记者,目前他在地,不清楚此事。

»警方

宾利司机醉驾 被行政拘留

据警方介绍,凌晨2时,水上公安分局接到报警后,马上派出两名民警驾警车出动。两民警驾车刚到沿江大道粤汉码头处,就见对面车道宾利车冲了过来,车速极快。两民警赶紧往路边避让,没想到车尾还是被撞。因为冲击力过大,整个车身旋转了180度,车头朝向了反方向,后车轮被撞飞,滚出了五六米。

撞车后,宾利车并没有停下来,继续向前狂飙。所幸警车上的两民警没有大碍,赶紧下车去追。这时,宾利车又撞上了一辆的士,冲出百米后才停下来。民警赶上去,将司机控制,这时才得知他正是当时在粥店闹事的男子。但此时司机已经酩酊大醉,一直胡言乱语,这才出现叫骂、推搡警察的哥,当众抛撒万元现钞的荒唐一幕。

事件发生后,江岸交通大队民警迅速赶到现场,将醉酒驾驶员传唤到大队约束。据调查,肇事驾驶员陈中明血液乙醇检测显示256.6mg/100ml,系醉酒驾驶。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,目前已对陈中明予以行政拘留15日。据警方笔录显示,陈中明称其行至沿江大道粤汉码头路口时,低头拿矿泉水,导致车辆偏离车道,与警车相撞,被撞警车已经报废。目前,武汉江岸警方还在对这一事故进行调查。

»网友

这是杭州飙车案 在武汉的重演

南京宾利在武汉街头狂飙撞散警车一事,在网上也引起了热议,在大楚网上,截至记者发稿时共有18370名读者对肇事司机的行为表示了愤怒,2000多人发表评论。全部网友都对肇事者的行为予以强烈谴责,并将肇事者直接认定为“富二代”。“这是杭州飙车案在武汉的重演”,网友“1981”如此“定性”。

网友“不离不弃”认为,前日凌晨的事故虽然没有造成人员伤亡,但是仍然暴露出肇事者不仅法律意识淡薄,更是“生命意识”缺失,明知道喝酒开车易出事故却照样去喝,对可能造成的人员伤害毫不在意,简单地相信有钱能搞定所有的事。

有部分网友提出对肇事车进行人肉搜索,另有网友则认为警方的处理手段过分“人性化”。搜狐网友xswokn认为,“这不是明显的妨碍公务吗?怎么不赶紧铐起来带走呢?”

(部分内容综合武汉晚报)